

Выборы депутатов Совета депутатов городского округа город Чкаловск Нижегородской области второго созыва, назначенных на 13 сентября 2020 года

Округ 3

Округ 10

Седов Михаил Валерьевич

Родился в 1987 г. в Чкаловске, образование среднее специальное. Женат, двое детей.

Трудовую биографию начал на "ЧЭМЗ".

С 2010 г. и по настоящее время работаю в коммунальной сфере - в ООО "Водоканал" начальником ремонта и эксплуатации городских водопроводных и канализационных сетей. Работа непростая, и днем и ночью я нахожусь на связи. Порой, чтоб устранить аварию, приходится изучать архивные документов 50-х годов, так как в современных схемах коммуникаций целые участки действующих трубопроводов не нанесены. Результаты налицо: коммунальные услуги предоставляем практически бесперебойно. А понятие "сухой четверг" ушел в прошлое.

Мне нравятся изменения, которые происходят в нашем городе в последнее время. Видно, что местные органы самоуправления "не дремлют".

В центральной части появились зоны отдыха, спортивные и детские площадки, много дорог асфальтируется, в школе №5 происходит что-то грандиозное - с нетерпением ждем открытия.

В случае избрания меня депутатом добьюсь, чтоб и на ту часть города, в которой живем мы с вами, тоже обратили внимание.

У нас есть проблемы: узкие дороги, не всегда с твердым покрытием, не организованы автостоянки у многоквартирных жилых домов, мало площадок для сбора ТБО, сейчас разрабатываю мероприятия по увеличению давления в водопроводных сетях квартала Северного.

Комфортная городская среда должна прийти к каждому дому, к каждому подъезду, радовать каждого жителя.

А для исполнения всего этого нужна ваша поддержка, ваш голос! Я же со своей стороны обещаю добросовестно, максимально открыто исполнять свои обязанности в качестве народного избранника.

Лесовая Надежда Борисовна

Родилась в 1976 г., в с.Новинки Чкаловского района, замужем, 2 детей, имею высшее юридическое образование. Трудовую деятельность посвятила вопросам социального обеспечения и поддержки населения и более 18 лет работаю в Управлении социальной защиты населения, последние 3 года - его директор. Депутат Совета депутатов 1 созыва, руководитель Семейной приемной округа. Моя миссия - помогать людям, прилагаю для этого максимум усилий, делаю все от души и с добрыми мыслями. Точно знаю, какие непростые задачи предстоит решать. Имею необходимый опыт, сложившиеся конструктивные взаимоотношения с руководством округа и большое желание менять жизнь земляков к лучшему.

За время исполнения депутатских полномочий выполнены практически все наказы избирателей. Средства депутатского фонда направлены на очень важные и необходимые виды помощи и поддержки, в т.ч. малообеспеченным семьям на подготовку детей к новому учебному году, на новогодние подарки, в т.ч. детям-инвалидам, на благоустройство родника с освящением воды по православным канонам (ул.Полевая), ремонт дорог (ул.Лесозаводская и Лесная, кв.Лесной), ремонт и благоустройство детской площадки, доукомплектование её новыми игровыми сооружениями (кв.Лесной), а также на оказание материальной помощи чкаловцам, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

Главные задачи и приоритеты: представление интересов земляков при решении вопросов местного значения, продолжение работ по благоустройству города, ремонту дорог, активное участие в Программе поддержки местных инициатив, содействие организации досуга и занятости молодежи, создание условий для активного долголетия граждан старшего поколения.



Абрамов Олег Васильевич

Уважаемые избиратели квартала Северный и улицы Белинского с дома №42 и до конца улицы, кроме домов №47 и 59, улиц Больничная, Дружная, Космонавтов, Карла Маркса, Лесная, Луговая, Овражная, Октябрьская, Персидского, улицы Пушкина дома №38, 38а, 38в, 46, 63, 65, 67, улиц Северная, Семейная, Суворова дома №31, 32 и далее до конца улицы, улиц Трудовая, Цветочная!

13 сентября 2020 года вам необходимо выбрать в Совет депутатов нашего городского округа достойного кандидата, который будет представлять ваши интересы в органах местного самоуправления.

По вашему избирательному округу баллотируется О.В. Абрамов, за спиной которого 30 лет службы в Вооруженных Силах, 18 из которых он руководил нашим военным комиссариатом.

Последние 11 лет избирается председателем правления ТСЖ "Заводские дома", которое является одним из передовых в системе ЖКХ городского округа.

С 2019 года Олег Васильевич является председателем Общественного совета городского округа город Чкаловск.

О.В. Абрамов не понаслышке знает проблемы нашего города, и он готов их решать.

Уважаемые избиратели, просим вас прийти 13 сентября на избирательный участок в школу-интернат и сделать свой выбор в пользу кандидата Абрамова Олега Васильевича.

Давайте дадим себе шанс выбрать реальность!

Инициативная группа



Малова Инна Петровна

Родилась в Казахской ССР в 1978 г. После распада СССР в 1993 г. с родителями переехала в Чкаловск, где окончила школу №5. Образование высшее юридическое. Работала начальником юридического отдела в ООО "Водоканал". Замужем, воспитываю троих детей. Свою детскую мечту воплотила в старшей дочери, которая скоро заканчивает медицинскую академию.

Я как житель Чкаловска знакома с его проблемами. Округ наш небольшой. И если благоустройство у крупных многоквартирных домов выполнено, то небольшие страдают. Элементарно нет подъездных путей. А с парковками всюду беда. В моих силах убедить действующую власть обратить внимание на вопрос комфортной городской среды - придомовых территорий и решить его. Мы этого достойны.

Основной целью при избрании меня депутатом ставлю заботу о подрастающем поколении. А мои юридические знания - основа грамотных решений в интересах простых людей. Нашей молодежи необходимо помогать в вопросах выбора профессии, трудоустройства, обеспечения доступным жильем. Печально, когда наши дети уезжают из родного гнездышка в другие, более благоустроенные города. Я мечтаю, чтоб мои дети (а младшему всего 2 года) получили комфортное дошкольное образование в специализированном центре, учились в новой школе, занимались спортом в современном ФОКе, а зимой катались по лучшей лыжной трассе Нижегородской области, чтобы Чкаловск стал по-настоящему городом крылатой мечты.

Депутат - представитель своих избирателей. Я гарантирую, что в случае избрания меня депутатом честно и добросовестно буду решать поставленные вами задачи. Будущее детей - в наших руках!



Семенов Николай Михайлович

Родился 23 апреля 1952 года в д. Ступино Чкаловского района Горьковской области в семье крестьянина.

В 1991 году окончил Горьковский сельскохозяйственный институт по специальности "экономика и организация сельского хозяйства" с присвоением квалификации экономиста-организатора сельскохозяйственного производства.

С 1970 по 1972 годы работал на ЦКБ, после службы в Советской армии с 1976 по 1991 годы работал на заводе "ПОЛЕТ".

В мае 1991 года Семенов Н.М. пришел на предприятие ОАО "Чкаловское дорожное ремонтно-строительное управление" главным инженером, а вскоре был избран директором.

Это были тяжелые 90-е годы. Предприятие находилось в тяжелом положении. Большие долги перед бюджетом, поставщиками, задержка заработной платы более 3-х месяцев.

Благодаря его умению, трудолюбию, терпению, оптимизму, которым он заряжал коллектив, шаг за шагом предприятие выходило из этого положения.

Сейчас ОАО "Чкаловское ДРСУ" - стабильное, благополучное предприятие.

Николай Михайлович Семенов баллотируется по одномандатному избирательному округу №3.

Голосуйте за достойного кандидата!



Горячие телефонные линии

В Нижегородской области организована работа горячей линии по вопросу рассмотрения заявлений о назначении ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно.

Звонки принимают в рабочее время по будням специалисты учреждений социальной защиты населения муниципальных районов и городских округов Нижегородской области. Телефоны размещены на официальном сайте министерства социальной политики региона и на сайтах учреждений социальной защиты. Телефон горячей линии в министерстве социальной политики Нижегородской области: **8 (831) 423-00-16.**

Горячая линия будет работать в течение всего времени действия данных выплат. На 13 августа 2020 г. в регионе принято порядка 62 тысяч заявлений. Выплата назначена более чем 29 тысячам семей на 35 тысяч детей в возрасте от 3 до 7 лет. 27 тысяч семей на 32 тысячи дошкольников уже получили полагающиеся средства.

Напомним, выплаты осуществляются в соответствии с Указом Президента РФ

В. Путина от 20 марта 2020 г. №199 "О дополнительных мерах поддержки семей, имеющих детей", по которому с 1 января 2020 года установлена ежемесячная денежная выплата на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно.

Размер выплаты в 2020 году составляет половину величины прожиточного минимума на ребенка, установленной в субъекте Российской Федерации на 2 квартал предшествующего года (в Нижегородской области - 5 329 рублей). Право на выплату имеют семьи, чьи доходы не превышают величину прожиточного минимума в расчете на душу населения за 2 квартал предшествующего года (10 456 рублей).

Среднедушевой доход семьи для назначения ежемесячной выплаты рассчитывается исходя из суммы доходов всех членов семьи за последние 12 календарных месяцев, предшествующих 6 календарным месяцам до подачи заявления.

Граждане могут обратиться с заявлением непосредственно в управление социальной защиты населения по месту жительства либо в электронном виде с использованием Единого портала государственных и

муниципальных услуг или интернет-портала государственных и муниципальных услуг Нижегородской области, а также через многофункциональные центры.

Механизм предоставления выплаты на ребенка от 3 до 7 лет является инновационным. Граждане обращаются только с заявлением одним из указанных выше способов. Все необходимые сведения запрашиваются органами социальной защиты самостоятельно в порядке межведомственного взаимодействия.

В случае отказа в назначении выплаты, например, в связи с превышением дохода, граждане могут повторно обратиться за пособием после изменения обстоятельств, влияющих на право получения.

В министерстве социальной политики напомнили, что всем, кто обратится за выплатой в течение 2020 года, до 31 декабря включительно, выплата будет назначена с января 2020 года, но не ранее достижения ребенком 3-х лет.

УСЗН г.о.г. Чкаловск:
8(83160) 4-39-33, 4-11-28.

Министерство
социальной политики
Нижегородской области

Агитационные материалы кандидатов Седова Михаила Валерьевича, Абрамова Олега Васильевича, Семенова Николая Михайловича, Лесовой Надежды Борисовны, Маловой Инны Петровны опубликованы бесплатно.

Выборы депутатов Совета депутатов городского округа город Чкаловск Нижегородской области второго созыва, назначенных на 13 сентября 2020 года

Округ 11

Терехина Галина Вадимовна

Дорогие земляки!
Терехина Галина Вадимовна - врач-стоматолог. Знает все проблемы родного Котельницкого сельсовета и округа в целом, потому что каждодневно ощущает их на себе.



Галина Вадимовна Терехина не даёт обещания, что сможет в кратчайшие сроки решить застарелые, десятилетиями лет не решаемые вопросы коммунальной сферы, транспортного обслуживания, здравоохранения, качества жизни.

Но, зная её характер, отношение к людям, уверены, что она будет последовательно добиваться от исполнительной власти решения насущных проблем, совместно с земляками определяя их приоритетность.

Галина Вадимовна не обладает, как отдельные депутаты, силой голоса, и не в её правилах кричать и стучать кулаком по столу. Но мы уверены, что в своей депутатской деятельности она будет использовать свои умения убеждать, отстаивать принципиальные позиции, быть ответственной за своих земляков - именно эти качества с детства развивали в ней её родители.

Как врач она привыкла помогать людям делом, снимать боль и лечить. Помогать конкретно, а не на словах.

Мы знаем её. Галина Вадимовна Терехина не подведет и оправдает наше доверие!

Инициативная группа

Костин Сергей Геннадьевич

Родился в д. Юркино Чкаловского района в 1958 году. В 1983 году окончил Горьковский политехнический институт им. А.А. Жданова по специальности "инженер-механик автомобилей и тракторов".



По окончании вуза работал главным инженером в колхозе им. Разумовского, где реализовал в жизнь рационализаторские предложения по решению технических вопросов тепло- и водоснабжения животноводческих помещений, тракторной и сельскохозяйственной техники.

При смене политики государством с 1992 по 2000 г. занимался предпринимательской деятельностью, автомобильными грузоперевозками, хлебопекарным и мукомольными производствами.

В 2001 году выкупил находящийся в стадии банкротства колхоз "Гудок Октября". В настоящее время - его руководитель.

Являюсь изобретателем запатентованной роторно-зубовой бороны для обработки почв, запущенной в серийное производство в городе Нижнем Новгороде. Лауреат премии имени И.П. Кулибина Нижегородской области 2015 года.

Как вижу себя депутатом?

Участие в государственных программах развития сельской местности.

Ремонт и строительство подъездных путей к производственным объектам сельхозпредприятий и населенных пунктов.

Решение экологических вопросов, связанных с очистными сооружениями.

Строительство жилья в сельской местности.

Черкас Александр Михайлович

Родился в 1968 году. В 1993 году окончил Белорусскую государственную политехническую академию, энергетический факультет. С 1994 года работаю в Чкаловском РЭС, с 2015 года - в должности начальника.



Мое решение баллотироваться в депутаты основано прежде всего на желании, а точнее сказать, жизненной потребности выстраивать более тесные взаимосвязи между населением, административными органами и занимающейся электрообеспечением всего округа организацией, которую я возглавляю.

Считаю своей приоритетной задачей обеспечить эффективную связь между сетевой организацией и органами местного самоуправления для оперативного решения насущных вопросов, в первую очередь - людей, проживающих в сельской местности, одиноко проживающих людей, ветеранов. Именно этим определен мой выбор территории - Котельницкий сельсовет.

Исходя из своих профессиональных и личностных возможностей, готов пошагово решать проблемы местного населения: по механической расчистке линий электропередачи, замене дефектных опор, питающих трансформаторных подстанций для обеспечения безаварийного электроснабжения. Готов активно включиться в подготовку и реализацию проекта "Реконструкция очистных сооружений в д.Котельницы", в решение вопросов по водоснабжению деревень Котельницкого теротдела, ремонту дорог, привлекать внебюджетные ресурсы для участия в Программе поддержки местных инициатив, направленной на решение жизненно важных проблем селян.

Главное, готов слушать и помогать!

С уважением и надеждой на вашу поддержку Александр Черкас.

Малов Алексей Николаевич

Родился в 1968 г., образование высшее, инженер-строитель. Коренной житель г. Чкаловск. Женат, воспитываю троих детей. 1987-1989 гг. - служба в Сызранском вертолетном училище. В 1994 г. окончил Нижегородскую строительную академию. С 1994 по 2002г. в строительном подразделении ОАО "Чкаловская судостроительная фабрика" прошел путь от мастера до заместителя генерального директора по строительству. С 2005 по 2010г. - организация работ по строительству нового завода в Чкаловске - "ЧЭМЗ". За 5 лет построено и реконструировано около 10 000 кв. м современных производственных площадей. С 2010г. занимаюсь восстановлением и эксплуатацией коммунального хозяйства Чкаловского района. Вместе с командой единомышленников выполняем работы по капитальному ремонту, реконструкции и модернизации систем водоснабжения и водоотведения. Проблемы, имевшиеся десятилетиями: и грязная питьевая вода, и многочисленные аварии на водопроводных и канализационных сетях - ушли в прошлое. А ТСН "Котельницы", где я служу председателем, обзавелись и новыми скважинами с чистой питьевой водой. В моих планах - подключение к этому источнику воды всех жителей Котельниц и близлежащих деревень, что предполагает и замену ветхих сельских водопроводов.

Конечно, не все болевые точки устранены. Хотелось бы исполнить многие пожелания наших жителей. А для этого мне нужна ваша поддержка. Гарантирую, что в случае избрания меня депутатом все знания, опыт буду использовать для решения насущных проблем жителей Котельницкого, Кузнецовского теротделов: это дороги, вода, благоустройство и организация мест отдыха.

Большая протяженность нашего избирательного участка, включающего 42 деревни, предполагает повышенную нагрузку на будущего депутата. Обеспечить прямую связь между жителями отдаленных деревень и исполнительной властью - основная задача, которую перед собой поставлю в следующие 5 лет. Каждый житель от Белого и Павелкова до Бесед и Губцева будет мной услышан.

Вижу проблемы. Знаю решения!

Агитационные материалы кандидатов Терехиной Галины Вадимовны, Черкаса Александра Михайловича, Костина Сергея Геннадьевича, Малова Алексея Николаевича опубликованы бесплатно.



Дежурный по редакции

Екатерина КУТЕЙНИКОВА

АКТУАЛЬНО

Площадка для котельной

На улице 8 Марта идет подготовка площадки под размещение блочно-модульной котельной.

Как сообщили в администрации г.о.г. Чкаловск, поставка специализированной установки ожидается 25 августа. Затем начнутся работы по подключению котельной к сетям, врезка в тепловую систему.

Екатерина КУТЕЙНИКОВА, фото Е. Кириковой



18.08.2020 г.

Горячая линия редакции газеты "Знамя" продолжает работать для жителей нашего округа. Отмечаем, что в летнее время количество звонков заметно сократилось.

С 3 по 17 августа поступило 5 обращений. Среди них и повторяющиеся вопросы, на которые даны устные разъяснения. Острые проблемы, поднимаемые жителями впервые или по непонятным причинам оставшиеся нерешенными, мы довели до сведения ответственных лиц. Сегодня публикуем полученные на них комментарии.

Когда будет отремонтирована дорога от завода "ПОЛЕТ" до кладбища?

Отвечает Н.И. Зайцева, начальник отдела архитектуры, градостроительства и экологии ад-

министрации г.о.г. Чкаловск:
- Этот вопрос будет вынесен на рассмотрение при формировании средств Дорожного фонда на 2021 год с учетом мнения депутатов Совета депутатов.

У нас не было горячей воды. Между "ПОЛЕТ" и домом №74 по улице Ленина все перекопано. Что происходит?

Отвечает А.А. Мясников, заместитель главы администрации г.о.г. Чкаловск:

- В этом месте производилась замена старых труб горячего водоснабжения на новые. 13 августа работы были завершены.

Правда ли, что первые сентябрьские линейки будут проводиться только для 1-х, 9-х и 11-х классов?

Отвечает А.М. Кутейников, начальник управления образования и молодежной политики:

- Праздничные мероприятия первого сентября во всех школах городского округа обязательно состоятся. Но в целях минимизации рисков распространения COVID-19 мы обязаны соблюсти определенные требования. Поэтому линейки будут не такими массовыми, как обычно и в первую очередь, действительно, для первых и выпускных классов. Если погодные условия позволят, мероприятия состоятся на открытом воздухе.

Но даже если на линейке не будут присутствовать все, это не значит, что первого сентября ребятам не нужно приходить в школу. Для остальных учащихся будут проведены торжественные мероприятия в классных помещениях: первые уроки, классные часы и так далее. Родителям также можно прийти на праздничную линейку, но обязательное условие - масочный режим. Ученикам маски не требуются.

Что касается организации образовательного процесса, обязательно

ми требованиями станут ежедневная термометрия при входе в здание, проведение дезинфекции, использование масок и перчаток персоналом пищеблоков, закрепление за каждым классом отдельного кабинета, за исключением кабинетов, требующих отдельного оборудования.

У меня плохо показывает телевизор, постоянно нет сигнала. Помогите!

Отвечает оператор Нижегородской радиотелевизионной станции:

- Скорее всего, у звонившей проблемы с домашней приставкой или общедомовой антенной, за которой обязаны следить обслуживающие организации (ДУК, ТСЖ). Чтобы мы смогли разобраться в проблеме, жительнице города необходимо позвонить по телефону Нижегородского областного телецентра: 8 (831) 433-44-41.

Мы ждем ваших звонков с понедельника по пятницу по телефону 8-952-776-62-77.